

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription Date de publication: SHAB 28.08.2020 Numéro de publication: HR01-1004966905

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Onix Informatique Sàrl, Vaulruz

Onix Informatique Sàrl Grand-Rue 96 1627 Vaulruz

Onix Informatique Sàrl, à Vaulruz, Grand-Rue 96, 1627 Vaulruz, CHE-495.444.248. Onix Informatique Sàrl, à Vaulruz, Grand-Rue 96, 1627 Vaulruz, CHE-495.444.248. Nouvelle succursale d'une entreprise suisse. Numéro d'identification du siège principal: CHE-114.513.973. Raison sociale du siège principal: Onix Informatique Sàrl. Forme juridique du siège principal: Société à responsabilité limitée. Siège principal: Vuisternens-devant-Romont.

Registre journalier no 4783 du 25.08.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg